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Egy Heves megyei falucskában, Balatonbanélő fiatalember, Kerek Gábor szobájában
a tudományos-fantasztikus filmek figurái ele
venednek meg. Az ügyes kezű huszonéves
szobrocskákat farag és aprócska járműveket
rakössze. Alkotásaivalmár nemzetközi verse

nyeken is sikerrel szerepelt. Az édesanyja va
lamikor azt hitte, rosszhobbit választott a fia,
és csak porfogónak valók azok a makettek,
amiketGábor számtalan apró alkatrészből ra

kosgat össze.Egyközepes nehézségűdarab el
készítése ugyanis két-három hétbe is belete
lik.Gábormáráltalános iskolás korábanharc
kocsi- és repülőmakettekre költötte a zseb

pénzét, ígynem csoda, hogyma már száznál is
többdarabból áll a gyűjteménye. A család ak
kor békéit meg a fiatalember szenvedélyével,
amikor kiderült, pénzt is kereshet vele. Figu
rákkal kezdte a munkát, majd egy repülő és
egyharckocsi alkatrészeitöntötte ki műgyan
tából. Volt idő, amikor összeraknia sem volt
ideje a modelljeit, olyan gyorsan érkeztek a

megrendelések. A hazai ajándékboltokban is
keresettek a darabjai, a közelmúltban pedig
Amerikából érkezett nagyobb tétel iránti

igénylés. Nem mindennapi feladat volt eleget
tenni ennek a rendelésnek. Egy harckocsi

ugyanis ötszáz alkatrészből áll. Egy pesti for

galmazó közreműködésévelnyolcvan darabot
szállítottak ki Amerikába. Kerek Gábor azon
ban kifogyhatatlan türelemmel dolgozott a

szobájamelletti kicsiműhelyben, hogykiöntse
a több ezer alkotóelemet. Az alapanyag igen
sokba kerül, ezért nemcsak tehetség, de némi
pénz iskell ahhoz, hogy valaki a liliputi jármű
vekgyártásáraadja a fejét.A tengerentúlon pe
dig nagy divatja van e költséges hobbinak: egy
harckocsi bolti ára itthon nyolcezer forint kö
rülvan, a külföldigyűjtőkaz igazán szép dara
bokért ennek többszörösét is megadják.

Kézügyesség, türelem, rajzkészség
- ezek

együttese kell ahhoz, hogy az ember vigye va
lamire a makettkészítésben. Gábor egy mell
szobrával díjat nyertegy nyíregyházi nemzet
közi seregszemlén, ezért is döntött úgy, hogy
ezután a fantasztikus figurákmegformálására
fordítja idejét. Szomorúan meséli, hogy sző
kébb hazájában nemigen ismerik munkáit,
sőt, a falujában sokan azt sem tudják, hogy
mivel foglalkozik. A legeredetibbek talán a sa
ját készítésű figurái: ezek egyikével, a Csillagkapu

című filmből vett sakálfejű alakkal már
komolysikert aratott. Büszke arra, hogy nagy
hozzáértéssel, igényesen készíti elmakettjeit, s
bízikbenne,hogy egyszer a megélhetését is je
lentheti ez a különlegeshobbi.


